

डी.ए.वी.पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42
प्रतिवेदन - राष्ट्रीय खेल दिवस समारोह 2023 - 2024

खेल शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य के लिए बहुत आवश्यक हैं। प्रति वर्ष हमारे देश में मेजर ध्यानचन्द जी की याद में 29 अगस्त को खेल दिवस मनाया जाता है। यह दिन भारत की खेल उपलब्धियों को पहचानने और जश्न मनाने और खेल की उत्कृष्टता को बढ़ावा देने के लिए समर्पित है। इस वर्ष के राष्ट्रीय खेल का मुख्य विषय था - 'समावेशी और फिट समाज के लिए खेल स्तंभ का काम करता है।' यह कार्यक्रम डी.ए.वी. पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई शाखा के प्रांगण में बड़े ही हर्षोल्लास के साथ मनाया गया। कक्षा छठी के विद्यार्थियों द्वारा कार्यक्रम की मेज़बानी की गई। कार्यक्रम का आरंभ कक्षा छठी की सोमिता पी. और लक्षिता वी. द्वारा प्रस्तुत प्रार्थना के साथ हुआ। बड़ी गर्मजोशी के साथ कार्यक्रम की शुरुआत हुई। आठवीं कक्षा के विद्यार्थियों द्वारा अमेज़िंग स्पोर्ट्स ऐरेनास ज्ञानवर्धक ऑडियो विजुअल प्रस्तुत किया गया जो भारत के ऐतिहासिक खेल स्टेडियमों को उजागर करते हुए महत्वपूर्ण खेल क्षणों पर प्रकाश डालती है। कक्षा छठी के विद्यार्थियों ने फ्रीस्टाइल फिटनेस प्रतिभाओं पर एक शानदार कार्यक्रम प्रस्तुत किया। कक्षा नवीं के विद्यार्थियों ने ड्रिल अभिव्यक्ति के माध्यम से विशेष संकेतों और आदेशों के जवाब में समकालिक गतिविधियों और सरंचनाओं का प्रदर्शन किया। कक्षा पाँचवीं के विद्यार्थियों ने नृत्य गतिविधियों के माध्यम से भारतीय हॉकी में आनंददायक फिटनेस की झलक पेश की जो आँखों के लिए एक आनंददायक उपहार थी। दसवीं कक्षा के विद्यार्थियों ने सिलंबम, कुश्ती, कलारीपयट्टू, स्किपिंग और मल्यूथम जैसे पारंपारिक खेलों का मनमोहक प्रदर्शन करके दर्शकों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कक्षा सातवीं के विद्यार्थियों ने लोकप्रिय और पारंपारिक खेलों का अंतर दर्शाते हुए नृत्य प्रस्तुत किया जो आज के कार्यक्रम का मुख्य आकर्षण था।

कक्षा पाँचवीं की आद्या वर्मा और कक्षा छठी के सिद्धार्थ सिंह ने अपने संयोजन में सहज अभिव्यक्ति का प्रदर्शन किया। कक्षा छठी के लिन्सी और शिवराम द्वारा धन्यवाद प्रस्ताव प्रस्तुत किया गया। खेल व्यक्ति को असाधारण बनाता है और पढ़ाई उसे विद्वान बनाती है – इसी अवधारणा के साथ कार्यक्रम का समापन हुआ।

डी.ए.वी.पब्लिक स्कूल, वेलचेरी, चेन्नई - 42
राष्ट्रीय खेल दिवस समारोह 2023 - 2024



फ्रीस्टाइल फिटनेस – स्वस्थ जीवन के लिए



विद्यार्थियों द्वारा मनमोहक ड्रिल प्रदर्शन

नृत्य द्वारा भारतीय हॉकी में
आनंददायक फिटनेस की झलक